Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 03 anpwn 2017 r. 15:16

To: 'dianev@hhi-co.bg'

Cc: ‘ddancheva@hhi-co.bg’

Subject: MOKAHAN257-191-17

Attachments: 57-191-17DeclDraftContract.doc; 57-191-17AEKNTAPALNA no 97 an 5 MMN30M Hucka ctoriHocT Ha OlN.docx;

57-191-17DeclDraftContract.doc

MOKAHANe57-191-17
[locTaBKa Ha pe3epBHM YacTK 3a TPAHCHOPMATOP KOMMNEKT- MOLLLHOCTEH NPeBK/oYBaTeN 1 n3bupay

Ha ocHoBaHwue 41.191, an.1 1.2 ot 301, B1 M3npawame noKaHa 3a npeacraBaHe Ha TEXHMYECKa M LeHoBa odepTa 3a [locTaBKa Ha pe3epBHM 4acTu 3a TpaHCchopmaTop
KOMMNJIEKT- MOLLHOCTEH NpeBKAtoYBaTen 1 nsbumpau .

LleHoBa odepTa, CbabpKaLLa eANHUYHU LLEHM U 06LLa CTOMHOCT.
Jeknapauma no un.97, an.5 ot MNMN30M- npunoxeHune 2.

MpoeKT Ha JloroBop — npuaoxKeHue 3.

Jeknapauua 3a cbrnacme € Kiay3mTte Ha NPOEKTa Ha J0roBop

HwwnNPRE

OdeprTaTa ce M3npalla B 3anedyaTtaHa ONakoBKa Ha agpec: c.MegHuKaposo, 061.Ctapa 3aropa, KoHTyplnoban Mapuua U3tok 3 Al, otaen Ol 1 CHabaaBaHe. KpaeH cpok
3a NpegaBaHe Ha odepTaTa: 11.04.2017r. Ao 16.00 yaca.

Mpunoxenue:

1. [Oeknapauma no 4n.97 an.5 ot MNM30TM

2. [poekT Ha orosop

3. [eknapauwms 3a cbraacue € KnaysuTe Ha NpPOeKTa Ha A0rosop

Nosapasu,

Emil Tonchev
Procurement Officer/Procurement Department
ContourGlobal Maritsa East 3 AD
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